
ATA DA 250ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CRCPR, 
REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2025 – ORDINÁRIA. 

 

 

1 

Às quatorze horas e trinta minutos, do dia vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a 1 

ducentésima quinquagésima reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CONSELHO 2 

REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala de reuniões, localizada na Rua XV de 3 

Novembro, 2.987- Alto da XV, Curitiba/PR – 4º andar, sob a presidência do vice-presidente Danilo Alves 4 

Grani. Estiveram participando da reunião os conselheiro Glicério Rampazzo e Lauri Helfenstein. 5 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Não houve. EXPEDIENTE: O vice-presidente Danilo Alves Grani iniciou 6 

agradecendo a presença de todos, na sequência, o vice-presidente de Desenvolvimento Regional, 7 

contador Danilo Alves Grani, ressaltou a relevância da presença dos delegados representantes e reforçou 8 

a necessidade de estreitar ainda mais a ligação entre as regiões e o Conselho. Em seguida, foi destacada 9 

a urgência de aprimorar o Encontro Anual de Representantes, que se realizou no dia 13 de março de 2025, 10 

a fim de ampliar o engajamento e garantir que as pautas regionais se convertam em ações efetivas do 11 

CRCPR. Discutiu-se, ainda, a campanha de destinação de recursos aos fundos da infância e da 12 

adolescência, enfatizando a parceria com a Receita Federal para desmistificar a malha fina e aumentar a 13 

confiança dos contribuintes. Registrou-se que, no Paraná, apenas entre dez e doze por cento do potencial 14 

de destinação tem sido aproveitado, índice considerado preocupante. Ficou deliberado que a Câmara 15 

reforçará a estratégia de sensibilização dos profissionais da contabilidade, com materiais de comunicação 16 

simplificados e rodadas de esclarecimentos junto às delegacias regionais. Prosseguindo, abordou-se o 17 

calendário de reuniões regionais para 2025. Ficou acordado que o cronograma será concluído até o final 18 

de maio, contemplando todas as bases territoriais, e que cada encontro deverá priorizar boas práticas de 19 

comunicação, integração com lideranças locais e alinhamento de ações institucionais. Todos 20 

manifestaram satisfação com o andamento da reunião, considerada produtiva pela clareza das metas 21 

estabelecidas. Houve agradecimentos especiais aos organizadores, técnicos de suporte e à equipe de 22 

comunicação do CRCPR. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e trinta minutos, o senhor vice-23 

presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional deu por encerrados os trabalhos, tendo eu, Elizandra 24 

Carvalho, coordenadora da secretaria do CRCPR, redigido a presente ata, que vai assinada pelos membros 25 

da câmara na forma regimental. 26 

 27 

DANILO ALVES GRANI 28 

Vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional 29 

 30 
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GLICÉRIO RAMPAZZO 32 

Conselheiro 33 

 34 
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LAURI HELFENSTEIN 36 

Conselheiro 37 


